

## SAOPŠTENJE ZA JAVNOST

Dana 02. februara 2017. godine predstavnici Ministarstva poljoprivrede i ruralnog razvoja u saradnji sa Službom za poljoprivredu Opštine Danilovgrad održali su prezentaciju mjera Agrobudžeta za 2017. godinu.



Predstavnik resornog Ministarstva i brojne poljoprivredne proizvođače ispred Opštine Danilovgrad pozdravio je Svetozar Domazetović, savjetnik Predsjednika opštine za ekonomska pitanja. Tom prilikom je izrazio zadovoljstvo dosadašnjom kontinuiranom saradnjom sa Ministarstvom poljoprivrede i ruralnog razvoja, kao i porastom interesovanja za ovu oblast proizvodnje, posebno porastom interesovanja mladih ljudi za poljoprivrednom proizvodnjom. Gospodin Domazetović se zatim osvrnuo na koncepciju poljoprivredne proizvodnje u proteklom periodu na području opštine Danilovgrad i na rezultate koji su ostvareni u oblasti biljne i stočarske proizvodnje, organske proizvodnje, oblasti izgradnje novih i revitalizacije postojećih prerađivačkih kapaciteta, naglasivši da ti rezultati ne bi bili ostvareni bez podrške Ministarstva poljoprivrede i ruralnog razvoja i podrške podsticajnih mjera sa lokalnog nivoa.

Ispred Ministarstva poljoprivrede i ruralnog razvoja prezentaciju Agrobudžeta za 2017. godinu održali su:

- **Danijela Stolica**, generalna direktorica Direktorata za poljoprivredu i ribarstvo
- **Vukota Stanišić**, rukovodilac Savjetodavne službe u biljnoj proizvodnji
- **Ranko Bogavac**, stručni saradnik u Službi za selekciju stoke

Generalna direktorica Danijela Stolica saopštila je da Agrobudžet za 2017. godinu iznosi 31,54 miliona eura i da je veći za gotovo 40 % u odnosu na prošlu godinu. Zatim je prešla na razmatranje budžeta po mjerama direktnih podrški i podrškama investicija u poljoprivrednoj proizvodnji. Naglašene su novine u Agrobudžetu vezane za smanjenje minimalne površine za ostvarenje premije, a istovremeno i povećanje plaćanja po hektaru u biljnoj proizvodnji, smanjenje minimalnog broja grla za ostvarivanje prava na premiju u stočarstvu, u investiranje u navodnjavanje, za nabavku mehanizacije, za mjere podrške mladim poljoprivrednicima, intervencije na tržištu i dr.

Gospodin Vukota Stanišić je naglasio da će se omogućiti održavanje prezentacija Agrobudžeta za 2017. godinu i na nivou Mjesnih zajednica zavisno od interesovanja kao bi se svakom potencijalnom proizvođaču što bolje približili uslovi za ostvarivanje prava na podršku uz obavezno upisivanje u Registar poljoprivrednih gazdinstava bez kojeg se ista ne mogu ostvariti.

Nakon završene prezentacije, prisutni proizvođači su putem diskusije pokazali interesovanje za ulaganja u sisteme za navodnjavanje, podrške vezane za pčelarstvo, minimalne i maksimalne iznose podrške za povrtarstvo, proizvodnju rasada, mehanizaciju, isplatu akciza za utrošenu naftu u primarnoj proizvodnji, za preradu na gazdinstvima i dr. Takođe i tokom koktela koji je upriličen nakon prezentacije za sve prisutne, omogućeno je da poljoprivredni proizvođači dobiju potrebne savjete neposredno od predstavnika Ministarstva poljoprivrede i ruralnog razvoja kako bi uspješnije i pravovremeno iskoristili sredstva predviđena Agrobudžetom.

**Sekretarijat za finansije i ekonomski razvoj**  
**Služba za poljoprivredu**